



法國影后瑪莉安

晒腿撐好友

■工作人員掛上《末日先鋒：戰甲飛車》的巨型電影海報。法新社



■瑪莉安歌迪娜大晒美腿。美聯社



■《陀地驅魔人》海報。

康城影展前夕現身時裝騷

香港文匯報訊（記者 植植、Kat）第68屆康城影展將於香港時間周四凌晨起一連11天於法國舉行，眾星日前已陸續抵達當地準備參與這項舉世矚目的影壇盛事。法國影后瑪莉安歌迪娜（Marion Cotillard）及《吸血新世紀》電影系列女星Dakota Fanning日前專誠飛抵康城觀賞時裝品牌舉辦的時裝騷，穿上灰色長身外套現身的瑪莉安大騷美腿，成為全場焦點！



■Dakota Fanning以Low Cut連身裙示人。美聯社

康城影展舉行前夕，工作人員繼續忙於布置會場，並掛起有份參與影展的巨型電影海報《末日先鋒：戰甲飛車》（Mad Max: Fury Road），而一眾電影人亦陸續啟程前往康城。有時裝品牌就於影展舉行前兩日於康城舉行時裝騷，行騷的場地為Palais Bulles。為撐好友兼今次時裝騷的藝術總監Raf Simone，瑪莉安特意於參與康城影展前先現身時裝騷撐場，以灰色長身襯現身的她大晒美腿，而有份睇騷的Dakota Fanning就以一身Low Cut連身裙登場，打扮十分青春可人，同樣謀殺傳媒不少菲林。Dakota Fanning接受傳媒訪問時笑言自己喜歡穿短裙：「我比較短視，因為我個子短小，我穿不到身形較高的女子的衣服。」

其實家輝為了康城影展這張首度曝光的海報能夠如期出爐，他在煞科及煞科宴慰勞完一眾手足後，便馬不停蹄的找來美術指導奚仲文等到影樓開始海報拍攝工作，非常上心，拍攝時又不斷與奚仲文交換意見，務求令整件事更盡善盡美。

《陀地驅魔人》是家輝第二部自導自演的作品，在製作上眾多範疇他也高度參與，除了拍攝海報外，他謂：「拍海報我就唔擔心呀，因為奚仲文在，我使乜驚呀？」至於兩次自導自演皆以鬼作為題材，家輝坦言：「我鍾意睇鬼片，但其實又好怕呢味，但我覺得近年合拍片年代，香港純鬼片買少見少，我就任性，想重拾返呢一樣香港曾經好成功的題材。」

《殺破狼II》200人群毆海報登場

另一邊廂，由藝人吳京、任達華、古天樂及Tony Jaa主演、鄭保瑞執導的電影《殺破狼II》的國際版海報亦曝光，海報由著名插畫家Thomas Ho設計，由構思到製作耗時逾一個月，並重新繪畫片中一場200人群毆鏡頭，把電影中這幕戲重新呈現出來。

另外，第72屆威尼斯電影節將於今年9月2日至12日舉行，大會日前宣布由《引力邊緣》（Gravity）導演艾方索卡朗（Alfonso Cuaron）擔任評審主席。 ■文：Kat



■《殺破狼II》群毆海報氣勢磅礴。

張家輝新片海報康城曝光

此外，每年的康城影展中除了各大小單元的獎項外，其電影市場亦是重點所在，張家輝自導自演的最新作品《陀地驅魔人》亦有參與這盛事。由於題材關係，雖然電影不會於內地放映，但《陀地驅魔人》甚為重視歐美等海外市場，而其海報及宣傳傳單亦於康城影展的電影市場內作首度曝光，更獲發行公司作焦點介紹。從海報所見，家輝以戲中的白頭髮及曼陀羅紋身造型現身，霸氣十足；而宣傳傳單中亦見家輝跟爛面鬼近距離對峙，而鬼的妝容亦令人不寒而慄。

第五屆法國中國電影節巴黎開幕

新華社電 第五屆法國中國電影節當地時間11日晚在位於巴黎香榭麗舍大街的高蒙瑪里揚影院舉行開幕儀式。未來一個多月時間裏，電影節精心挑選的10部影片將向影迷展現中國電影的最新發展。

據悉，電影節期間放映的10部影片題材豐富、風格多樣。《有一個地方只有我們知道》、《推拿》、《智取威虎山》、《重返20歲》、《繡春刀》、《匆匆那年》、《救火英雄》、《我的渡口》、《催眠大師》和《警察故事2013》均為首次與法國觀眾見面。當晚，中國國家新聞出版廣電總局電影局副局長梁戈，電影節形象大使、法國著名女導演安妮·芳婷，電影節特邀嘉賓徐靜蕾，法國國家電影中心和法國電影聯盟負責人等中法嘉賓出席了開幕式。

電影節中方主席、巴黎中國文化中心主任殷福在致辭中說，近年來中國電影票房成爆炸性增長，「中國機會」成為世界影壇的熱門話題。每年一屆的法國中國電影節是中國電



徐靜蕾（左二）出席開幕式前的新聞發布會。中新社



徐靜蕾（右）和法國演員達尼·伯恩出席法國中國電影節開幕式。新華社

影與法國觀眾的約會，是了解中國電影不可錯過的窗口，也是促進中法電影合作的寶貴平台。電影節方主席、法國百代集團主席熱羅姆·塞杜說，中國電影產業正在突飛猛進地發展，

今年電影節精選的影片足以見證中國電影中所蘊含的無窮無盡的藝術寶藏與生命力。徐靜蕾、法國演員兼導演達尼·伯恩等中法知名電影人也在開幕式上致辭，表達了希望進一步加強兩國電影人之間交流與合作的意願。

Kanye West獲頒榮譽博士學位

美國真人騷女星Kim Kardashian的饒舌歌手丈夫Kanye West前日獲芝加哥藝術學院（School of the Art Institute of Chicago）頒發榮譽博士學位，他上台接受榮譽時笑容十分燦爛，心情明顯甚佳。Kanye致詞時表示自己心情緊張，又感謝學院頒發榮譽博士學位給他，他又希望大眾能勇於表達己見。雖然Kim並沒有現身撐老公，但她亦有透過照片分享網站Instagram上載照片祝賀對方，又指以對方為榮。



■Kanye West 路透社

Lea Michele留言悼已故男友生忌

美劇《吉列合唱團》女星Lea Michele的已故男友兼劇中拍檔Cory Monteith前日生忌，Lea Michele於其社交網站Twitter發文悼已故男友，她上載了一張Monteith正在開心地打鼓的照片，又留言指知道他現在在娛樂大眾，並向對方隔空示愛：「我們都愛你！」有粉絲留言表示傷感，亦有粉絲指為Lea Michele感到十分驕傲。



■Lea Michele發文悼已故男友。美聯社

B1A4 燦多爆險患抑鬱

韓國男子組合B1A4成員燦多早前出演歌唱節目《蒙面歌王》，卓越的歌唱實力獲得大眾認同。昨日他參與電台節目時，卻自爆差點因患上抑鬱症。因為該節目是歌手們要蒙面唱歌，在自己的身份被公開前，還一直被保安嚴密看守。他直言：「在待機室時，感覺如同在監獄中，連工作人員想走出待機室都不行，覺得差點患上抑鬱症，只能獨自唱歌解悶。」



■燦多昨日參與電台節目。網上圖片

另一方面，同場的女歌手嘉熙亦表示因為在電視上看到燦多表演後在後台開心興奮的樣子，大受感動，因此決定出演《蒙面歌王》。 ■文：Mana

大野智上海搞作品展

日本尊尼事務所國民組合嵐隊長大野智日前宣布將首次在海外開個人作品展「FREESTYLE in Shanghai 2015」，今次更是他時隔7年後再開個展。今次展覽將於7月9日至29日在上海舉行，同時將在7月24日至8月23日於東京表參道展出作品。大野智將展覽定名為「Freestyle」，表示希望將繪畫的有趣之處展示給中國粉絲看，將於作品展出的藝術品包括雕塑和繪畫作品共80件。大野智表示時隔7年再開個展，很懷念這種感覺，同時也有新鮮感，他又指很想知道上海的觀眾看過他的美術作品後會有何反應。 ■文：Kat



■大野智 網上圖片

阿當桑迪拿笑看人生百態

近年在影壇甚為多產的荷里活實業笑匠阿當桑迪拿（Adam Sandler），2014年完成愛情小品《愛混在一起》（Blended）後，隨即再度出擊，參演由《沖天救兵》（Up）金像提名編劇湯瑪士麥卡菲（Thomas McCarthy）自編自導的全新作《千履奇緣》（The Cobbler）。《千履奇緣》不但得到阿當桑迪拿力撐，更有多位演技巨星，包括金像影帝德斯汀荷夫曼（Dustin Hoffman）、金球提名女星愛倫芭金（Ellen Barkin）及《低清老翻王》女星美蘭妮戴維絲（Melanie Diaz）等，為觀眾炮製一部笑看人生百態的動人喜劇。《千履奇緣》訴說主角麥斯（阿當桑迪拿飾）步入命運轉捩，面對環繞事業、家庭、感情的中年危機，最終以魔法重拾人生自信。



■《千履奇緣》劇照

居住在紐約的麥斯，家中數代都是補鞋匠，承襲家傳事業的他，對年復一年的補鞋生涯，已感到極之乏味。某天，他的補鞋車壞掉，由於趕着把鞋子交還客人，他只好搬出祖傳的古董補鞋車來頂檔。豈料他試穿剛修好的皮鞋時，竟發現自己的外貌亦變成跟鞋的主人一模一樣！

洲立電影現送出《千履奇緣》優先場戲票20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票註明「娛樂版《千履奇緣》優先場戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。日期：5月27日（星期三） 時間：9:30pm 地點：MCL 康怡戲院

娛聞雜碎

■湯漢斯
荷里活影星湯漢斯（Tom Hanks）日前現身意大利佛羅倫斯宣傳新片《達文西密碼：地獄》（Inferno）。法新社
■美國音樂節目真人騷《一夜成名》（American Idol）宣布於明年一月製作最後一季後結束播放。
■美國男星積嘉倫賀（Jake Gyllenhaal）與女星Ruth Wilson上周被目擊結伴於紐約上完健身班後熱情吻別對方，因而傳出二人緋聞。
■美國男歌手Chris Brown位於洛杉磯的Agoura Hills寓所早前遭一名女狂迷闖入，Chris希望對方能接受適當的治療。
■韓國人氣主持李秀根因非法賭博醜聞而停止活動長達一年半，他將於本月16日亮相綜藝節目《SNL Korea》正式復出。